



JEGYZŐKÖNYV

az OEE 2005. december 9-én, 10.30 órától tartott évről

Küldöttközgyűléséről

Budapest, az Egyesület volt Székháza (Alkotmány u. 6.)

ERDÉSZTEREM

Cserép János elnök köszöntötte a megjelent vendégeket és küldötteket.

A napirend szerint együttműködési megállapodás aláírására került volna sor az OEE, a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium, Sopron Megyei Jogú Város, a Nyugat-Magyarországi Egyetem és a MEGOSZ között, a megújuló energia fejlesztése és hasznosítása témakörében. Az aláírók betegsége és más irányú hivatalos elfoglaltsága miatt az aláírás elmaradt. Az aláírók képviselőjében jelen lévők szólaltak fel és méltatták a kezdeményezést és az együttműködés jelentőségét. *Dr. Szerdabehly Péter* főosztályvezető-helyettes (GKM), *Kalmár István* alpolgármester (SMJV), *Horváth Béla*, *Marosvölgyi Béla* professzorok (NYME), *Mibályfalvy István* alelnök (MEGOSZ) szövegezték a Küldöttközgyűléshez. *Kalmár István* alpolgármester a jelenlévőket meghívta Sopronba, hogy az aláírást ott tegyék meg, a jövő év elején.

A jelenléti ív szerint a küldöttek 27 fővel jelentek meg, a Küldöttközgyűlés határozatképtelen volt 10.30 órakor, ezért az elnök 11.00-ra ismét összehívta a közgyűlést, az eredeti napirendi pontokkal. Cserép János elnök javaslatot tett a napirendre, melyet a Küldöttközgyűlés elfogadott. A Küldöttközgyűlés megszavazta jegyzőkönyvvezetőnek *Ormos Balázst*, hitelesítőknéket *Sere Ferencet* és *Tibanyi Gyulát*.

Cserép János elnök ezek után a Küldöttközgyűlést megnyitotta.

Első napirendi pontként az Országos Választási Bizottság megválasztására került sor. Cserép János elnök előterjesztette az elnökség határozati javaslatát, mely szerint a hét régióra való áttérés a bonyolult és szabályzatok hosszan tartó átdolgozását is érintő ügyintézési folyamat következtében, 2006. év végére valósuljon meg.

6/2005. (dec. 9.) sz. küldöttközgyűlési határozat: A Küldöttközgyűlés a hét régióra való áttérésről szóló 4/2005 (ápr.7.) határozatának végrehajtását 2006. december 31-re módosítja. (Jelen van 27 fő küldött; egyhangú igen szavazat.)

Cserép János elnök előterjesztette az elnökség javaslatát az Országos Választási Bizottság elnökére, *Halász Gábor* tagtársunk személyére.

7/2005. (dec. 9.) sz. küldöttközgyűlési határozat: A Küldöttközgyűlés a 2006. évi egyesületi tisztújítás Országos Választási Bizottsága elnökének, egyszerű szótöbbséggel, *Halász Gábor* tagtársat választotta meg. (Jelen van 27 fő küldött; egyhangú igen szavazat.)

A következőkben a régióképviselek terjesztették elő a régiók javaslatait az Országos Választási Bizottság tagjaira, a küldöttközgyűlés személyenként szavazott.

8/2005. (dec. 9.) sz. küldöttközgyűlési határozat: A Küldöttközgyűlés a 2006. évi egyesületi tisztújítás Országos Választási Bizottsága tagjának, egyszerű szótöbbséggel, *dr. Péti*

Miklós tagtársat megválasztotta. (Jelen van 27 fő küldött; egyhangú igen szavazat.)

9/2005. (dec. 9.) sz. küldöttközgyűlési határozat: A Küldöttközgyűlés a 2006. évi egyesületi tisztújítás Országos Választási Bizottsága tagjának, egyszerű szótöbbséggel, *Ripaszám István* tagtársat megválasztotta. (Jelen van 27 fő küldött; egyhangú igen szavazat.)

10/2005. (dec. 9.) sz. küldöttközgyűlési határozat: A Küldöttközgyűlés a 2006. évi egyesületi tisztújítás Országos Választási Bizottsága tagjának, egyszerű szótöbbséggel, *Fritsch Ottó* tagtársat megválasztotta. (Jelen van 27 fő küldött; egyhangú igen szavazat.)

11/2005. (dec. 9.) sz. küldöttközgyűlési határozat: A Küldöttközgyűlés a 2006. évi egyesületi tisztújítás Országos Választási Bizottsága tagjának, egyszerű szótöbbséggel, *Vadas Ferenc* tagtársat megválasztotta. (Jelen van 27 fő küldött; egyhangú igen szavazat.)

12/2005. (dec. 9.) sz. küldöttközgyűlési határozat: A Küldöttközgyűlés a 2006. évi egyesületi tisztújítás Országos Választási Bizottsága tagjának, egyszerű szótöbbséggel, *Sere Ferenc* tagtársat megválasztotta. (Jelen van 27 fő küldött; egyhangú igen szavazat.)

13/2005. (dec. 9.) sz. küldöttközgyűlési határozat: A Küldöttközgyűlés a 2006. évi egyesületi tisztújítás Országos Választási Bizottsága tagjának, egyszerű szótöbbséggel, *Papp Gyula* tagtársat megválasztotta. (Jelen van 27 fő küldött; egyhangú igen szavazat.)

Halász Gábor az OVB elnöke a bi-





zottság nevében megköszönte a bizalmat, kérte az együttműködést.

Cserép János elnök bejelentette, hogy nem indul a 2006. évi tisztújításon, az elnöki posztért. Javaslatot tett a 2006. évi tisztújító küldöttközgyűlés időpontjára, mely 2006. május 26. (péntek). Javasolta, az elnökség álláspontját, mely szerint a tisztújítás ne a Vándorgyűlésen történjen, hanem az azt megelőző tisztújító Küldöttközgyűlésen.

14/2005. (dec. 9.) sz. küldöttközgyűlési határozat: A Küldöttközgyűlés egyet ért azzal, hogy a tisztújítás ne a Vándorgyűlésen, hanem az azt megelőző tisztújító Küldöttközgyűlésen történjen. (Jelen van 27 fő küldött; egyhangú igen szavazat.)

A következő napirendben Oroszi Sándor tagtársunk emlékezett meg Wagner Károly születésének 175. évfordulójáról.

Dr. Sávári János, 2006. évtől Egyesületünk Wagner Károly Erdészeti Szakkönyvtára vezetője, emlékezett meg a Küldöttközgyűlés előtt, Riedl Gyuláról, könyvtárunk néhai vezetőjéről. A Küldöttközgyűlés néma főhajtással emlékezett köztiszteltben állt tagjára. Bejelentette, hogy Riedl Gyula emlékszoba készül a könyvtárban.

Ormos Balázs főtitkár beszámolt a Küldöttközgyűlésnek a Székház birtokba kerülésének állásáról. Az együttműködés töretlen a minisztériummal. A tervek szerint 2006. év elején berendezésre kerül az ERDÉSZTEREM és

együttműködési magállapodásban rögzítjük a két fél elvárásait.

Rípszám István a Pécsi Helyi Csoport titkára meghívta az Egyesület tagságát, a Pécsen, 2006. március 4-én rendezendő Országos Erdészbálra.

Cserép János megköszönte a küldöttközgyűlés egész évi munkáját, sikereket kívánva a következő évre és bezárta a küldöttközgyűlést.

Kmf.

Ormos Balázs
jegyzőkönyvvezető
Cserép János
az ülés elnöke.

Sere Ferenc, Tihanyi Gyula
hitelesítők
Fotó: **Pápai G.**

Szakosztályi hírek

Az Erdőfeltárási Szakosztály a Nyírerdő Rt. Baktalórántházi és Fehérgyarmati Erdészetének területén tartotta ülését. Az ülés vezető témája az erdészeti logisztikai problémák, valamint a természetvédelem és erdőfeltárási kapcsolatának bemutatása és megvitatása volt. Az Ófehértói Logisztikai Központot Bíró Imre erdészeti igazgató mutatta be. A logisztikai központban a homoki területekről beérkező akácfaanyag tárolása, osztályozása és elsődleges feldolgozása történik. Célja a logisztikai alapelveknek megfelelő vevőkiszolgálás megteremtése. Ennek egyik feltétele a folyamatosan biztosított alapanyag-ellátás, ami a homokos terület feltáráshálózatán nem okoz jelentős problémát. Az elsődleges feldolgozás a hozzáadott értéket növeli. Ebben messzemenően támaszkodnak a vevők igényeinek kielégítésére. Az igények felderítése mellett nagy súlyt helyeznek arra, hogy a saját ötleteikkel felkeltsék a piac érdeklődését az akácfaanyagból készített eszközök, tárgyak használata iránt. A példamutató rendezettségű logisztikai központ és az ott folyó

munka nagyban hozzájárulhat az akácfaanyagból készült termékek elterjesztéséhez és népszerűsítéséhez. A Fehérgyarmati Erdészetet és annak szállítási-logisztikai problémáit Szalacsi Árpád erdészeti igazgató és Tóth János igazgatóhelyettes ismertette a Lónyi erdőtümbben. A korábban megismert homoki területtel ellentétben a beregi területen a kötött talaj az uralkodó. A magas talajvíz, a gyakori belvíz és a viszonylag sok csapadék járhatatlanná teszi a földutakat. A kitermelt faanyagot ezért csak erre alkalmas időben lehet a területről kiszállítani. A szakosztály javaslata szerint megoldást jelentene, ha egy burkolt fő feltárásiútra kiszállítóutak csatlakoznának. A földutak kialakításakor nagy gondot kell fordítani a felület vízteletésére. Ezért a keresztmetsztést 5-6% között kell kialakítani, a felszínt pedig folyamatosan keréknyom-mentesen kell tartani. A földútfenntartás vezérgépe a vontatott földgalyu lehet, amellyel a földmű felső rétegét kedvező víztartalmú időpontban ki lehet egyenlíteni. A karbantartás befejező lépése a tömörítés, amelynek elmar-

dása az eredeti állapothoz rosszabb állapotot idézhet elő. A jelentősen elnedvesedett felső talajréteget 2-3% örlött égetett mészpórral bekeverésével lehet javítani. A lónyai Vadászaházban megtartott szakosztályülésen megvitták a 39/2005. (IV. 27.) FVM rendelet, amely a mező- és erdőgazdálkodási, valamint az élelmiszer-ipari tevékenységhez kapcsolódó szakértői működés engedélyeztetésével kapcsolatos eljárásról szóló 61/1994. (XI. 8.) FM rendeletet módosítja. Ez a rendelet az erdőfeltárási és erdészeti útépités szakértői, valamint az erdőfeltárási, erdészeti utak tervezése szakterületek tervezői jogosultságát a Magyar Mérnöki Kamara (MMK) hatáskörébe utalja. Az itt kiemelteken kívül még számos, az erdőgazdálkodást érintő részszakterület szakértői és tervezői jogosultságát helyezi a MMK jogosítási hatáskörébe, megszüntetve ezzel a kettős jogosítási rendszert. A második napon lovasfogaton a Vámosatya-Bockereki erdészkerület erdőjárása közben az erdőfeltárási és természetvédelem kapcsolatát vitatták meg a résztvevők. Nagy Zoltán kerületvezető erdész ismertette az erdőgazdálkodás-erdőfeltárási és a természetvédelem kapcsolatát. Megállapították, hogy a termé-